



# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА Пятница,

№ 13 от 7 апреля 2016 г.

Еженедельная газета о жизни городского округа Заречный

НАШИ ДЕТИ

## ЧТО БЫ СКАЗАЛ КУЛИБИН?

Открывшаяся недавно в Центре детского творчества инженерная школа уже приносит первые плоды. В Заречном состоялся Робототехнический турнир, на который были приглашены юные техники из Рефтинского и Малышевского городских округов, и в честном бою начинающих кулибинских наши ребята оказались сильнее.



Трио из г. Заречный, п. Рефтинский и п. Малышева сложилось не случайно – эти территории являются региональными инновационными базовыми площадками Екатеринбургского Дворца молодежи. В Свердловской области таких 25, и все они действуют в рамках комплексной программы «Уральская инженерная школа», разработанной по инициативе губернатора Евгения КУИВАШЕВА. Цель данной программы – создание условий для обучения детей техническому творчеству и ранняя подготовка кадров. В ней нашла отражение не теряющая своей актуальности идея непрерывного образования и трудоустройства молодежи: детский сад – школа – среднеспециальное учебное заведение – вуз – предприятие.

В Южном управленческом округе всего 3 такие площадки: в п. Малышева открытие состоялось 3 года назад, в п. Рефтинский – в сентябре 2015 года, а у нас – в декабре. Заречный оказался не только самой молодой, но и самой смелой территорией ЮОУ, где реализуется названная областная программа, и выступил с инициативой провести Первый робототехнический турнир.

30 марта в Центре детского творчества кипела работа. Школьники (28 человек), распределенные по техническим возрастным категориям, корпели над заданиями, разобраться с которыми под силу не каждому взрослому. С помощью

специализированных конструкторов и портативных компьютеров ребята собирали роботов с определенными техническими характеристиками, в том числе с программой обязательных действий.

В коллегию жюри вошли представители учреждений дополнительного образования детей всех трех территорий, принявших участие в турнире. Готовые механизмы оценивались педагогами по скорости и качеству сборки. В итоге победителями признаны:

□ в соревновании «Роботёнок» (среди детей 7-9 лет): первое место – команда «Кнопочки», второе – «Апокалипсис» (обе из Заречного), третье – «Робокоп» (ГО Рефтинский);

□ в соревновании «Юный техник» (среди детей 10-12 лет): первое место – команда «Модельки» (ГО Заречный), второе – «Урал» (ГО Рефтинский), третье – «Самоделкин» (Малышевский ГО);

□ в соревновании «Чертёжник» (среди детей 10-12 лет): первое место – команда «РобоПро» (ГО Заречный);

□ в соревновании «Чертёжник» (среди детей 13-15 лет): первое место – команда «567», второе – «ТехноНИндзи» (обе из Заречного), третье – «Пепси» (Малышевский ГО).

Сейчас вдохновленные победой зареченцы готовятся к областным соревнованиям по техническому творчеству, которые планируются в мае. Пожелаем нашим ребятам удачи!

Открытие инновационной базовой площадки «Образовательная робототехника и техническое творчество» в ЦДТ состоялось 18 декабря 2015 года. По информации директора Центра Галины ПЕТУНИНОЙ, здесь оснащен компьютерный класс, приобретены наборы «LEGO», установлено многофункциональное устройство, интерактивная мультимедийная система и другое оборудование и программы, позволяющие делать роботов, заниматься авиа- и автомобильным конструированием.

По примерным подсчетам (закупки осуществлялись Дворцом молодежи), из областного бюджета на эти цели потрачено порядка 2 млн рублей, и, очевидно, финансирование продолжится. Ожидается, что в будущем в ЦДТ будут реализованы такие программы дополнительного образования, как «LEGOробот» (конструирование и программирование роботов), «Роболаб» (основы проектирования, модернизация конструкций), «Робоэксперт» (исследовательская деятельность в области робототехники), «3D-моделирование и прототипирование» (3D-анимация и моделирование робототехнических устройств, сборка полноценного 3D-принтера и 3D-сканера).

Реализуемые образовательные программы рассчитаны на детей в возрасте от 5 до 14 лет. Занятия бесплатные, и проводят их специалисты, имеющие педагогическое или техническое образование (учителя физики, программисты, инженеры), прошедшие необходимое обучение в области детского и молодежного технического творчества. Сейчас здесь занимаются около 360 человек.

Марина ПАВЛОВА

### КОРОТКО

#### ЗАРЕЧНЫЙ ПОБЕДИЛ

Заречный победил в конкурсе муниципальных образований Свердловской области, посвященном Дню местного самоуправления, в номинации «Лучший представительный орган в сфере правотворчества», в группе «Представительные органы городских округов, муниципальных районов с численностью населения от 20 тысяч до 40 тысяч человек».

#### НА СУББОТНИК СТАНОВИСЬ!

Постановлением Администрации ГО Заречный утвержден срок санитарной уборки территории городского округа. В этом году субботники пройдут с 18 апреля по 30 июня. Следите за объявлениями!

#### НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Заречный вступил в Ассоциацию индустриальных парков и тем самым получил возможность использовать лучшие российские и мировые практики для создания благоприятных условий для инвесторов, профессионального и грамотного управления индустриальными площадками, а также гарантированное право на участие во всех мероприятиях отрасли и преимущественное право на участие с выступлением или презентацией (в том числе на мероприятиях за рубежом). Уже на этой неделе глава городского округа Василий ЛАНСКИХ и директор ООО «Технопарк 1993» Виктор МУЧНИК приглашены в Минэкономразвития РФ на встречу для согласования и предварительной защиты проектов по инфраструктуре поддержки малого и среднего предпринимательства, а именно – по строительству муниципального индустриального парка в Заречном. Областной тур наша территория успешно прошла.

#### ГЛАВА ПРОВОДИТ ЛИКБЕЗ

В преддверии Дня местного самоуправления (отмечается 21 апреля) для зареченцев организована Школа профессионального мастерства работников органов местного самоуправления. В среду, 30 марта, прошло первое занятие – оно было посвящено работе Думы. Инициатор проекта, глава ГО Заречный, в доступной форме рассказал о правовой и экономической основе местного самоуправления, Уставе городского округа, порядке избрания органов МСУ, их полномочиях, обязанностях и ответственности, а также привел сравнительные данные о работе Думы разных созывов и ответил на вопросы зала. Доклад и презентационный материал размещен на сайте ГО Заречный gorod-zarechny.ru.

#### ПЕНСИОНЕРЫ ЗА ПАРТОЙ

26 марта состоялся первый выпуск пожилых слушателей курсов «Основы компьютерной грамотности и использование сети Интернет» в Центре детского творчества (ранее такие курсы проводил Комплексный центр социального обслуживания населения г. Заречный). Компьютерный ликбез прошли 10 пенсионеров. Преподаватель Елена БОГДАНОВА после 40 академических часов бесплатного обучения вручила каждому из выпускников сертификаты и книги по теме. «Теперь я пользуюсь скайпом, – делится радостью 79-летняя блокадница Ленинграда, первостроитель Заречного Галина СУХОВА, – чуть не каждый день общаясь с родными из Москвы, Санкт-Петербурга. Знаю, где и как заказать нужные лекарства. Курсы помогли!». Следующая группа пенсионеров сядет за парты 11 апреля.

#### К ПАВОДКУ ГОТОВЫ

По данным Управления информации и общественных связей Белоярской АЭС, на атомной станции в полном объеме выполнены все необходимые организационно-технические мероприятия по подготовке объектов (включая гидротехнические сооружения, дренажные и водоотводящие системы) к работе в период паводка. Во время обильного таяния снега персонал БАЭС в круглосуточном режиме осуществляет контроль уровня воды в Белоярском водохранилище. По расчетам специалистов, прогнозируемый объем поступления воды с 1 по 25 апреля может составить порядка 42 млн куб. м, а максимальный расход воды – 45 куб. м/с.

#### РЫБАКИ ЧУТЬ НЕ УТОНУЛИ

Вечером 30 марта на Белоярском водохранилище между пропливами Чёрный и Черемшанка трое рыбаков провалились под лед. Сотрудники городского Центра спасения успели спасти мужчин и доставили их на берег. По возвращении спасателей в Центр поступило новое сообщение – на этот раз под лед провалились двое рыбаков в районе базы отдыха «Золотая рыбка», их тоже достали из воды и препроводили на берег. В обоих случаях пострадавшие от медпомощи отказались и самостоятельно отправились домой (все они из г. Екатеринбург).

## СКОЛЬКО ДЕНЕГ – СТОЛЬКО ПЕСЕН

Городской округ Заречный в 2016 году продолжит на своей территории реализацию региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (МКД).

По данным отдела ЖКХ Администрации ГО Заречный, всего муниципальный краткосрочный план реализации данной программы (утвержденный постановлением Администрации ГО Заречный №1298-П от 19 октября 2015 года) предусматривает в 2016 году капремонт 15 многоквартирных домов (причем 7 из них планировалось отремонтировать еще в прошлом сезоне, и была подготовлена проектно-сметная документация, но собранных на капитальный ремонт с населения денег не хватило). Площадь подлежащих ремонту МКД составляет 13498,4 кв. м. а стоимость работ – 102,3 млн руб.

Все дома, включенные в планы на ближайшее лето, – одни из самых пожилых (1958–1962 годов постройки). Предусмотрен полный комплекс работ: ремонт внутриквартирных инженерных систем, кровли, фасадов, подвалных помещений.

Но это планы. А фактически выполнение Программы напрямую зависит от наполнения муниципального «котла» денежными средствами за счет обязательных взносов на капремонт – пока собрано только 24,6 млн руб. Поэтому Региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области по согласованию с Администрацией ГО Заречный и с управляющей жилфондом организацией ООО «ДЕЗ» подготовил и провел конкурсные процедуры лишь по 3 домам: №12 по ул. Бажова, №5 по ул. Комсомольская и №15 по ул. Лермонтова. По итогам открытого конкурса подрядчиком работ по капитальному ремонту стало ООО «Олимп».

Оксана КУЧИНСКАЯ



### ВАКАНСИИ

**ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ СТРОИТЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ**  
телефон 8-912-03-00-220

Организации срочно на постоянную работу в г. Заречный требуются изолировщики на монтаж теплоизоляции  
Зарплата – по собеседованию  
телефон 8 (34377) 3-65-65

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

#### СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО «АКВАТЕХ»

1. Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Акватех».
2. Место нахождения общества: Свердловская область, г. Заречный, ул. Попова, 5.
3. Форма проведения общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).
4. Дата проведения общего собрания акционеров: 29 апреля 2016 года.
5. Место проведения общего собрания акционеров: Свердловская область, г. Заречный, ул. Попова, 5, третий этаж, кабинет №2.
6. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 15.30.
7. Время открытия общего собрания акционеров: 16.00.
8. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 12 апреля 2016 года.
9. Повестка общего собрания акционеров:
- 9.1. Утверждение годового отчета за 2015 год.
- 9.2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) за 2015 год.
- 9.3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) по результатам 2015 года.
- 9.4. Избрание членов Совета директоров Общества.
- 9.5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
- 9.6. Утверждение аудитора Общества.
- 9.7. Уменьшение уставного капитала Общества.
- 9.8. Изменение наименования Общества.
- 9.9. Утверждение Устава Общества в новой редакции.
10. Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей представлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров и адреса, по которым с ней можно ознакомиться: с 7 по 29 апреля 2016 года в рабочие дни с 8.00 до 17.00 в помещении исполнительного органа Общества (адрес: Свердловская область, г. Заречный, ул. Попова, 5, третий этаж, кабинет №2).
11. Копии документов, включенные в перечень информации, направляются по требованию акционера в его адрес.

## ПОЖИЛЫМ ЗА КАПРЕМОНТ – СКИДКА!

Законодательное Собрание Свердловской области утвердило закон о льготах для пенсионеров за капитальный ремонт дома. Соавтором закона стал депутат Максим ИВАНОВ.



### С ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ

31 марта состоялось очередное заседание Думы городского округа Заречный, и сегодня – о самых актуальных вопросах повестки.

#### ДАЁШЬ ПЯТИЛЕТКУ!

По итогам публичных слушаний в Устав ГО Заречный внесены изменения. Отныне в городской «конституции» закреплено, что депутаты местной Думы избираются не на 4 года, как раньше, а на 5 лет. Тот же срок полномочий и у нового главы городского округа, который, как известно, будет избираться Думой из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией, и возглавлять Администрацию (такая комиссия формируется на паритетной основе из вновь избранных депутатов и специалистов, назначенных губернатором Свердловской области).

#### НАЗНАЧЕНЫ СЛУШАНИЯ

В связи с очередными новеллами в федеральном законодательстве назначены публичные слушания о внесении изменений в Устав ГО Заречный.

Главным образом редакции подверглись нормы, касающиеся полномочий народных избранников. В частности, предлагается добавить пункт, согласно которому **полномочия депутата прекращаются досрочно** в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных законами о противодействии коррупции, запрета открывать и иметь счета, хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами РФ. Что же касается главы городского округа, то после корректировки Устава он может быть **отрешен от должности** губернатором среди прочего за нецелевое использование межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, бюджетных кредитов, нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, полученных из других бюджетов бюджетной системы РФ.

Если вы хотите принять участие в публичных слушаниях, приходите **26 апреля в 17.30 часов** в конференц-зал Администрации ГО Заречный (ул. Невского, 3, третий этаж). Есть что сказать? Оформите заявку на выступление в аппарате Думы ГО Заречный (ул. Невского, 3, кабинет №305) в письменной форме до **22 апреля** включительно. Не забудьте паспорт – только официально зарегистрированные участники имеют право голоса!

Справки: 8 (34377) 7-30-30, 7-11-66.

#### ПРЕДОСТАВЛЕНО ЖИЛЬЁ

Депутаты согласовали выделение служебного жилого помещения воспитателю детского сада «Светлячок» Екатерине ИСНОВОЙ. Контрактом предусмотрено проживание в 2-комнатной квартире на протяжении периода трудовых отношений с муниципальным образовательным учреждением.

#### МЕЗЕНКА ЕСТЬ, А СЕЛЬСОВЕТА НЕТ

Рассмотрев проект областного закона «Об административно-территориальном устройстве Свердловской области», Дума ГО Заречный поддержала законодательную инициативу Правительства об упразднении оставшейся только на бумаге административно-территориальной единицы, именуемой некогда Мезенским сельсоветом.

#### ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ

Своим решением Дума утвердила досрочное прекращение с 1 апреля полномочий депутата Елены АЗАРКИНОЙ (на заседании Елена Вадимовна уже не присутствовала, а соответствующее заявление в связи со сменой места жительства подала еще в феврале). Коллеги по Думе выразили сожаление по поводу ее ухода, а также решили, что стоит наградить теперь уже бывшего парламентария благодарственным письмом за активную деятельность на благо жителей города. Кто заменит депутата АЗАРКИНУ, пришедшую в Думу по списку партии «Единая Россия», станет ясно на следующем заседании.



Компенсация за капремонт в размере 100% предоставляется:

1) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 80 лет;

2) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 80 лет.

Закон вступает в силу с 1 июля 2016 года.

«Затраты, связанные с предоставлением компенсации расходов на уплату взноса за капремонт, берет на себя областной бюджет, – отмечает Максим ИВАНОВ. – И срок вступления в силу этого закона установлен после соответствующих экономических расчетов, чтобы эта льгота имела реальное финансовое обеспечение».

Арсений БОРИСИХИН

#### ЧТО ПОКАЗАЛА ПРОВЕРКА?

Рассмотрен отчет о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа за 2015 год. За этот период контрольные мероприятия проведены на 5 объектах.

Сразу 2 проверки были организованы в Администрации ГО Заречный. В центре внимания оказалось использование средств бюджета, выделенных в 2011–2013 годы на реализацию муниципальной программы «Предоставление финансовой поддержки молодым семьям, проживающим в ГО Заречный, на погашение основной суммы долга и процентов по ипотечным кредитам (займам) на 2011–2015 годы» и полнота поступления в местный бюджет доходов от размещения нестационарных торговых объектов в 2012–2014 годы и первом квартале 2015 года.

Кроме того, осуществлялись проверки:

-финансово-хозяйственной деятельности МУП «Книги», в том числе порядка распоряжения имуществом в 2013–2014 годы;

-законности и результативности использования Управлением образования ГО Заречный бюджетных средств за 2013–2014 годы, направленных на обеспечение исполнения условий муниципального контракта на оказание услуг по подвозу учащихся к месту учебы и обратно с 2013 по 2015 год;

-расходования МКУ «ДЕЗ» средств в 2012–2014 годы, направленных на реализацию муниципальной целевой программы «Развитие газификации на территории ГО Заречный на 2012–2015 годы»;

-финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного предприятия «Музей минералогии, камнерезного и ювелирного искусства», в том числе порядка распоряжения имуществом в 2013–2015 годы.

По словам председателя КСП Варвары ЖИРНОВОЙ, нецелевого использования средств не выявлено – были лишь факты неэффективного расходования, в связи с чем руководителям объектов направлены рекомендации по устранению данных нарушений.

#### ДОСТОИН ГРАМОТЫ

Рассмотрев ходатайство Совета предпринимателей ГО Заречный, депутаты одобрили инициативу наградить почетной грамотой Думы директора производственной компании «Контур» Валерия ОКОЛЕЛОВА за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие малого и среднего бизнеса в нашем городском округе, за высокую культуру в организации производства.

#### БУДЕТ СТРОЙКА

В разделе «Разное» Дума заслушала информацию о земельных участках через дорогу от домов №24 и 26 по ул. Уральская, на которых располагались снесенные в прошлом году вахтовые домики.

Как пояснила начальник отдела земельных ресурсов Администрации ГО Заречный Елена БИРЮКОВА, между Администрацией ГО Заречный и ООО «Строй-Сити» действует 2 договора: аренды земельного участка площадью 3145 кв. м с видом разрешенного использования под объект жилой застройки (срок действия – до 12 февраля 2017 года) и аренды земельного участка площадью 3600 кв. м под размещение автостоянки (до 21 октября 2018 года). Задолженность арендатора перед бюджетом на конец марта составила 122 тыс. руб. (претензия вручена, обязательства по оплате должны быть уже выполнены на этой неделе).

На месте вахт планируется построить 10-этажный трехсекционный жилой дом на 109 квартир. Как заверила Елена Сергеевна, вопрос предоставления ООО «Строй-Сити» данных земельных участков рассматривался Федеральной антимонопольной службой – никаких нарушений выявлено не было.

Марина ПАВЛОВА,  
Оксана КУЧИНСКАЯ



ЭТО НАШ ГОРОД

## НЕДЕЛЯ НАЧАЛАСЬ С ПРИЯТНОГО

В редакции газеты «Пятница» неделя началась с приятного. В понедельник, 4 апреля, мы награждали победителей нашего фотоконкурса «Зима в Заречном».

Как уже сообщалось ранее, все без исключения снимки, которые приносили и присыпали участники конкурса, опубликованы на страницах газеты «Пятница». Из 30 работ, поступивших в редакцию, было выбрано 8 лучших, и автору каждой из них присуждено первое место в своей номинации.

Итоги творческого проекта подведены в прошлом номере газеты, но мы с удовольствием назовем имена победителей еще раз: **Алевтина ЛЮБУШКИНА** (награду получал супруг Василий ЛЮБУШКИН), **Эльза ПОДКИНА**, **Екатерина АГАПИТОВА**, **Татьяна ЛЕБЕДЕВА**, **Дарья КИРИЛЛОВА**, **Иван ЕГОРОВ**, **Анна ПЛЕТНЁВА**



(на общем фото) и **Ксения ГРИБЕЛЬНАЯ** (на отдельном фото).

Главный редактор **Михаил БАТУРИН**, проводивший награждение, отметил

ценность всех конкурсных работ, ведь они стали не только украшением газеты, но и новым мостиком между читателем и редакцией. И отрадно, что некоторые снимки после публикации оказались востребованными. Например, фотографию «Зимний атом» («Пятница» №12 от 31 марта с.г.), сде-

ланную Эльзой ПОДКИНОЙ, зареченцы запросили, чтобы распечатать большого формата и повесить у себя.

В знак благодарности и признания таланта победители фотоконкурса «Зима в Заречном» получили памятные дипломы и кубки от спонсора фотоконкурса – депутата Законодательного Собрания Свердловской области **Максима ИВАНОВА**.

Ну а редакцией уже объявлен новый творческий проект «Путь к Победе», условно названный конкурсом рисунков. Условно – потому что нам не хочется ограничивать фантазию тех, кто чувствует в себе талант художника и желает выразиться, скажем, через эскизы или даже картину. А это значит, что стать участником конкурса может любой желающий! Может, им будете вы?



### НОВЫЙ КОНКУРС – «ПУТЬ К ПОБЕДЕ»

На конкурс «Путь к Победе» принимаются работы, выполненные гуашью, акварелью, цветными карандашами, фломастерами, тушью, пастелью (к работе нужно придумать название, указать Ф.И.О., дату рождения и контактный телефон автора). Лучшие из них будут опубликованы на страницах нашей газеты. А подведение итогов творческого соревнования и награждение победителей состоится после годовщины со дня начала Великой Отечественной войны.

Ждем ваши рисунки, эскизы, картины и прочее до 22 июня! Присыпайте отсканированные работы на [zar\\_5nizza@mail.ru](mailto:zar_5nizza@mail.ru) или приносите лично в редакцию по адресу: ул. Алеценкова, 22А, кабинет №16.

Если будут вопросы – звоните по телефону 8 (34377) 7-13-34.

### БЕЗОПАСНОСТЬ

## «ВСЕВИДЯЩЕЕ ОКО» РАСШИРИТ ЗОНУ НАБЛЮДЕНИЯ

31 марта состоялась публичная презентация работы городской системы видеонаблюдения. Глава ГО Заречный **Василий ЛАНСКИХ**, начальник Межмуниципального отдела полиции Рафаил **МИНГАЛИМОВ**, начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики Яна **СКОРОБОГАТОВА** и корреспонденты местных СМИ побывали в Единой дежурно-диспетчерской службе, где можно отследить трансляцию с уличных видеокамер.

По словам начальника Отдела гражданской защиты ГО Заречный **Владимира КУЗНЕЦОВА**, всего в рамках муниципальной программы «Безопасный город» в Заречном установлено 8 видеокамер: 3 – на Площади Победы (в обзор входит стоянка, магазины и остановка, Сквер Победы с Вечным огнем и площадка, где размещена военная техника), 3 – на бульваре Алеценкова (просматривается практически весь), 1 – возле рынка «Апельсин» (с видом на круговое движение и автостанцию) и 1 камера наблюдает за происходящим на территории насосной станции четвертого подъема. Информация, круглосуточно поступающая из системы видеонаблюдения, хранится в базе данных 45 суток.

За мониторами, на которых постоянно меняются панорамы города, диспетчеры службы ЕДДС специально и безотрывно не наблюдают (им и без этого есть чем заняться), но при необходимости, если вдруг все же увидели на экранах нечто тревожное, они обязательно сообщают, куда следует. Записями же с камер видеонаблюдения не раз интересовались сотрудники полиции – в прошлом году, например, так был вычислен один из хулиганов, ломающих фонарные опоры на бульваре Алеценкова.

Работа по развитию программы «Безопасный город» продолжается – в текущем году на расширение системы видеонаблюдения предусмотрено 3 млн рублей за счет дополнительных поступлений в бюджет Заречного от деятельности орга-



низаций Госкорпорации «Росатом». Сегодня предстоит наметить новые точки на карте города, где еще будет установлено оборудование для видеофиксации.

Схему размещения видеокамер решено выработать сообща, с учетом мнения правоохранительных органов. Глава **Василий ЛАНСКИХ**, по инициативе и при личном участии которого был реализован этот проект, выразил свою позицию: «Те задачи, которые необходимо выполнить по программе «Безопасный город», я полностью отдаю на откуп Межмуниципального отдела полиции. В первую

очередь, мы должны обеспечить видеонаблюдение в местах массового пребывания людей. Но если приоритетом мы будем считать обеспечение безопасности дорожного движения на пешеходных переходах и перекрестках, у меня ни малейших возражений нет».

Начальник ММО МВД России «Заречный» **Рафаил МИНГАЛИМОВ** в ответ пообещал выработать рекомендации с учетом анализа уличной преступности: «Самое главное, на что надо ориентироваться, приобретая новое оборудование для видеонаблюдения, – это возможность идентификации объектов (нарушителей правопорядка), особенно в темное время суток. Мы обсудим вопрос размещения видеокамер на заседании рабочей группы и примем взвешенное и обоснованное решение по дислокации камер и по механизму использования городской системы видеонаблюдения, по взаимодействию – обмену информацией и так далее».

Главное, что первые шаги по внедрению системы видеонаблюдения в Заречном сделаны. Как сказал подводя итоги встречи **В. ЛАНСКИХ**, работа эта нужная, и опыт, полученный за время реализации проекта «Безопасный город», тоже ценен и необходим для будущего. В дальнейшем для профилактики уличных правонарушений планируется не только расширить сеть видеокамер, но и установить более совершенное оборудование.

Оксана КУЧИНСКАЯ

Баженовская геофизическая экспедиция понесла невосполнимую утрату: 1 апреля скоропостижно ушел из жизни

### Анатолий Алексеевич ФЕДОТОВ.

Всю свою жизнь он посвятил Баженовской геофизической экспедиции. Начал трудовую деятельность в 1972 году после окончания Исовского геологоразведочного техникума. Из экспедиции отправился на службу в Советскую Армию. После службы – возвращение в экспедицию, успешное окончание без отрыва от производства Свердловского горного института по специальности «горный инженер-геофизик». Прошел путь от техника-геофизика до главного инженера, начальника крупной гравиметрической партии.

Это был специалист высокого класса, умелый организатор производства, ему принадлежат все нововведения в организации работ в сложных полевых условиях. Нет, наверное, на Урале места от Заполярья до Казахстана и далее до Востока России, куда бы ни ступала нога Анатолия Алексеевича. Он лично участвовал в производстве полевых работ, за них всегда шли люди, он пользовался огромным авторитетом и уважением.

Не стало мужа, отца, брата, деда. Коллектив Баженовской геофизической экспедиции выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного. Светлая память об Анатолии Алексеевиче навсегда сохранится в наших сердцах.

Сотрудники Баженовской геофизической экспедиции

### «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

## ИСТОРИИ ИЗ ЖИЗНИ

Тысячи россиян готовятся к участию в патриотической акции «Бессмертный полк». Все они в День Победы пройдут по улицам городов и сел, держа в руках транспаранты с фотографиями родственников-фронтовиков.

Ежегодно в преддверии 9 мая мы публикуем истории, размещенные зареченцами о своих ветеранах на сайте [toopolk.ru](http://toopolk.ru) (о ком-то из защитников известно многое, а о ком-то – только дата и место рождения). С 2013 года, когда «Бессмертный полк» был объявлен всероссийским движением, на страницах нашей газеты появилось 132 таких публикаций. И сегодня мы открываем их очередную серию.

□ **Дмитрий Прокопьевич РАЗУЕВ,**  
красноармеец.



Родился в д. Ялунино Белоуральского района.

Награжден Орденом Отечественной войны II степени.

□ **Дмитрий Тарасович ХАМКИН,**  
старший сержант.

Родился в 1927 году.  
Призван на фронт в 1943 году.  
С ноября по май 1945 года был командиром хозяйственного взвода.  
Воевал в рядах 363 Уральской стрелковой дивизии, которая позже была удостоена гвардейского звания.  
Награжден Орденом Отечественной войны II степени.

□ **Павел Иванович СОЛОДКОВ,**  
 рядовой.



Родился в 1922 году в д. Бахотец Чаусского района Могилевской области Белорусской ССР.

Когда началась война, ему было 19 лет. Призывников со сборного пункта г. Могилев отправили на оборону Брестской крепости. Там был ранен в левую руку. Лечение проходило во многих госпиталях, которые эшелонами отправляли подальше в сторону Урала.

С июня 1941 по март 1943 года – стрелок 28 гвардейской стрелковой дивизии.

Комиссовали в 1943 году по инвалидности второй группы (были перебиты сухожилия левой руки, небольшая контузия).

Квартировал в д. Гагарка с другими сослуживцами. Работал бригадиром в Курманском совхозе.

После войны вернулся на Родину с семьей (женился на курманской девушке **Анастасии Стратанеевне ИСАКОВОЙ**). Там у них родились трое дочерей и двое сыновей. В 1953 году переехали обратно на Урал, в Курманку, где и прожили всю жизнь.

Награжден медалью «За отвагу», Орденом Отечественной войны I степени.



Баженовская геофизическая экспедиция понесла невосполнимую утрату:

1 апреля скоропостижно ушел из жизни

### Анатолий Алексеевич ФЕДОТОВ.

Всю свою жизнь он посвятил Баженовской геофизической экспедиции. Начал трудовую деятельность в 1972 году после окончания Исовского геологоразведочного техникума. Из экспедиции отправился на службу в Советскую Армию. После службы – возвращение в экспедицию, успешное окончание без отрыва от производства Свердловского горного института по специальности «горный инженер-геофизик». Прошел путь от техника-геофизика до главного инженера, начальника крупной гравиметрической партии.

Это был специалист высокого класса, умелый организатор производства, ему принадлежат все нововведения в организации работ в сложных полевых условиях. Нет, наверное, на Урале места от Заполярья до Казахстана и далее до Востока России, куда бы ни ступала нога Анатолия Алексеевича. Он лично участвовал в производстве полевых работ, за них всегда шли люди, он пользовался огромным авторитетом и уважением.

Не стало мужа, отца, брата, деда. Коллектив Баженовской геофизической экспедиции выражает глубокие соболезнования родным и близким покойного. Светлая память об Анатолии Алексеевиче навсегда сохранится в наших сердцах.

Сотрудники Баженовской геофизической экспедиции



**АЛЮМИНИЕВЫЕ  
балконы  
и лоджии**

**СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО**  
**Короткие сроки! 3 дня!**

**8-908-916-91-94**

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ДИЛЕРОВ

**АКЦИЯ!**

**арадуга** АПТЕЧНАЯ СЕТЬ

## Весенние цены

Вита Мишки Иммуно+ пастилки жев №30 СТОП-ЦЕНА 340 руб.	Вольтарен эмульгель 1% - 50 г СТОП-ЦЕНА 299 руб.	Тенотен табл д/рассасывания №40 СТОП-ЦЕНА 185 руб.
Де-Нол табл п/о 120 мг №56 СТОП-ЦЕНА 499 руб.	Пенталгин табл №12 СТОП-ЦЕНА 89 руб.	Риофлора Иммуно капс №30 СТОП-ЦЕНА 460 руб.
Фосфалюгель гель 16 г №6 СТОП-ЦЕНА 165 руб.	Цетрин табл п/о 10 мг №20 СТОП-ЦЕНА 145 руб.	ЭргоФерон табл д/рассасывания №20 СТОП-ЦЕНА 299 руб.

г. Заречный: ул. Таховская, 4  
ул. Курчатова, 49

Кол-во товаров ограничено. Реальное изображение товаров может незначительно отличаться от изображения на баннере. Реализуемые товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами РФ. Данное предложение не является публичной офертой. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

**СДАМ В АРЕНДУ ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ ДО 200 КВ. М  
В РАЙОНЕ УЛ. ПОПОВА, 3, МАГАЗИН «СВЕТОФОР»**

Высокие потолки, отопление, электричество, парковка для машин покупателей. Гарантированный большой поток клиентов за счет посетителей магазина «Светофор». Удобство размещения наружной рекламы. Огороженная, охраняемая территория. Помещение собственника – цены ниже, чем у посредников, гибкость в переговорах.

**8 (34377) 3-23-64, 3-12-33**

**ЦЕНТРУ по сертификации  
продукции  
требуются МЕНЕДЖЕРЫ**  
по работе и привлечению  
клиентов

Опыт не требуется  
Оклад 20 000 руб.  
Испытательный срок,  
обучение

**8-908-637-88-88**

**Покупатель, не спеши  
с выбором подарка!**

Happy Birthday  
ПосудкИНН

День рождения у тебя?  
Или будет завтра?  
Ну а может, вышло так,  
что вчера случился?  
Раздает «ПосудкИНН» скидки!  
Всем, кто в эти дни родился!

ТЦ Галактика, 2 этаж  
Скидки именинникам  
в течение 3 дней  
Весь апрель и май покупать успевай!

**ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ под заказ**

ПО ВАШИМ  
РАЗМЕРАМ,  
ЦВЕТАМ  
ЦЕНЫ НИЗКИЕ!  
КАЧЕСТВО ГАРАНТИРОВАНО!



**8-982-63-86-86-4**

**КОННЫЕ  
ПРОГУЛКИ,  
ЗАНЯТИЯ**  
**Муринитная, 13**

**8-922-17-15-139**

**Butterfly**  
салон красоты

**Брови задают характер!!!!!!**  
**Перманентный макияж**  
(микропигментирование бровей)

4000 руб. Консультация бесплатно  
г. Заречный, ул. Ленина 24,  
тел.: 8-912-200-98-77, 8 (34377) 7-27-07

**Zarkвест**  
командная  
игра  
в Заречном!  
**8-904-388-40-46**

**СДАЮТСЯ В АРЕНДУ  
ПОД ОФИС ИЛИ МАГАЗИН**  
ПОМЕЩЕНИЯ ОТ 10 до 60 кв. м  
В ЦОКОЛЬНОМ ЭТАЖЕ  
ПО АДРЕСУ:  
ул. КУРЧАТОВА, 27,  
КОРП. 1

**ЦЕНЫ УМЕРЕННЫЕ!**  
**7-68-90**

**МЕЙТАН**  
ПРИРОДНАЯ КОСМЕТИКА  
из Индии, Китая, Таиланда  
Здоровье без таблеток!  
ул. Невского, 5 (Универмаг)  
3 этаж, ВТ-СБ, 11.00-18.00

**ВЕСЬ АПРЕЛЬ**

в честь 5-летия  
в Vitamedica действуют  
лучшие предложения:

- 10%**  
Коррекция фигуры, диетология
- 5%**  
Косметологические процедуры  
(консультация врача-косметолога бесплатно!)
- 10%**  
SPA-обертывания  
(водорослевые, моделирующие, пузирьковые)
- Подарок  
Депиляция (1 зона)
- 10%**  
Ручной массаж (курс)

BOLEE 1000 DOVOLNYX KLIENTOV VIBIRAYUT NASHI

VITAMEDICA помогает уравновесить  
тело, разум и дух.  
Благодаря нашей уникальной концепции  
вам больше не придется в одиночку  
справляться с трудностями в уходе за собой.

+7 (982) 6-230-230  
+7 (912) 28-66-078  
+7 (34377) 3-98-15  
[витамедика.com](http://витамедика.com)

**О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ**

**теплицы**  
арка капелька домик  
**89222159508**

**УСИЛЕННЫЕ  
ТЕПЛИЦЫ  
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ**  
**8 (34365) 6-73-02**  
**8-902-584-73-02**

